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[TauxeHT coob1IaeT 0 MOBHIIIEHHOM YPOBHE JIEMKOIIUTOB B 00IIeM aHanu3e Mouu (1-2 B mone
3pEeHus).

[TanyeHT He MPemOoCTaBUII JOIOTHUTEIbHYI0 HH(POPMALIMIO O CUMIITOMAX WIIH TIPEeNbIIYIIUX
3a00/1eBaHUX, CBI3aHHBIX C MOUEBBIBOMSINEH CUCTEMOM. HeT JaHHHIX 0 MPOBEIeHHBIX paHee
o0cIiemoBaHUSIX WU PEKOMEHOAlNIX.

Het I/IH(i)OpMaLII/II/I 0 3HAYUMBIX COOBITUSX B KM3HU IMMallieHTa, KOTOPhIE MOT' I OBI TOBJIUSTH Ha
TeKyllee COCTOSIHUE 300POBBA.

JIEHKOITUTH B MOYe SIBISIOTCS BaXXHBIM ITOKa3aTeNleM, KOTOPHIM MOXKET YKa3hiBaTh Ha HATUYUE
BOCIIAJIUTEIFHOTO MTPOIIecca B MOYeBEIBO el cucTeMme. PedepeHcHbIM HHTEpBai 0-5
JIEMKOIIMTOB B I0JIe 3PEHHS CUNTAETCS HOPMOK. YPOBEHb JIEHKOIIUTOB 1-2 B 1OJIe 3pEHus, XOTS
BBIZIEJIEH B aHAJIK3e, BCE ellle HaXOAUTCS B MpejeiaX HOPMBI. DTO MOXKeT ObITh CBSI3aHO C
HE3HAUYUTETbHEIMY (PU3M0IOTHYeCKUME KOJTeOaHUSIMHU U He 0053aTeIbHO YKa3bIBaeT Ha MaTOJIOTHIO.

Ha ocHOBaHUU NIPeOCTaBIEHHLIX JTaHHEIX, YPOBEHb JIEMKOIIUTOB 1-2 B 10JIe 3peHus B 0011IeM aHaIn3e
MOYM He BBIXOIHUT 3a IpedesIbl HOPMbI U He SIB/ISIeTCS IIPU3HAKOM Cepbe3HoM mpobaeMbl. OgHAKO,
YUMTHIBASI BO3PACT IMallieHTa, PEKOMEHOYETCSs IIPOBECTH [OMOHUTE IbHBIE 00CTIeNOBaHUS [JIS
MCK/TIOYEHHUST BO3MOXKHBIX BOCIIAIUTEILHEIX IIPOIIECCOB UJTU APYTHUX IIATOJIOTHM MOYEBHIBOASIIEH
CHCTEMHL.

1. IIoBTOPHBIN aHA/IU3 MOYH Yepe3 1-2 Heenu OIS MOATBEePKICHUS Pe3yIbTaTOB.

2. 00cyKaeHHe CHMIITOMOB: €CJIY y TTallieHTa eCTh CUMIITOMEI, TaKKe KaK 00Jb Ipu
MOUYEHCITyCKaHWU, YaCTOe MOUYEHNCITyCKaHKe, KPOBb B Moue, HE0OX0AUMO COOOIIUTE 00 3TOM Bpayy.



